
Essential Glass 
SV-A40  l SV-A60 EASY  l SV-P70 EASY l SV-A90 l SV-A90 EASY 
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A  Perfil funda FT l Support FT track l Rail de couverture FT.  B  Perfil Star l Star track l Rail 
Star.  C  Diseño de perfil con avellanado integrado l Track design with drilled 
countersink l Conception de rail avec fraisage intégré.

Montaje a falso techo false ceiling mount l fixation a faux-plafond
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ESSENTIAL 
GLASS
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ESSENTIAL GLASS LA HISTORIA Y EVOLUCIÓN DE SAHECO EN UN 

ABANICO DE SISTEMAS QUE OFRECEN:

1. Instalación a pared o techo, con perfil visto o a falso techo o falso 

techo invisible para un diseño totalmente minimalista. 2. Montaje rápido y 
eficiente: perfil Funda FT (falso techo y entre paredes) para guía extraíble 
que posibilita la instalación por fases y permite el acceso directo a los 
herrajes en cualquier momento de la instalación. 3. Acabados en aluminio 

anodizado plata mate y lacado negro y blanco mate para su mejor 
adaptación a las exigencias arquitectónicas. 4. Diseño liso y elegante. 5. 

Pinza Easy, la solución más minimalista gracias a su reducida tapeta. 6. 

Distintas opciones de rodamiento: a fricción o a bolas, ambas silenciosas 
y con un mínimo de esfuerzo de deslizamiento. 7. Solución para paneles de 
hasta 90Kg. 8. Posibilidad de freno amortiguador (simple para SV-A90 
EASY y doble para SV-P70 EASY) para un cierre suave y sin impactos. 9. 

No se requiere mecanización del vidrio en ninguna de las aplicaciones. 
10. Certificado Applus según la norma EN 1527 para toda la familia.

ESSENTIAL GLASS - THE HISTORY AND EVOLUTION OF SAHECO IN 

A RANGE OF SYSTEMS THAT OFFER:

1. Wall or ceiling installation, with exposed profile or false ceiling, 

or invisible false ceiling for a totally minimalist design. 2. Quick and 
efficient assembly: FT Cover profile (false ceiling and between walls) 

for a removable guide that allows phased installation and direct access 
to the hardware at any time during installation. 3. Finishes in matte 

anodized silver aluminum and matte black and white lacquer for 
the best adaptation to architectural demands. 4. Smooth and elegant 
design. 5. Easy Clamp, the most minimalistic solution available thanks 
to its compact cover. 6. Different bearing options: friction or ball 
bearings, both silent and requiring minimal sliding 7. Solution for panels 
up to 90 kg. 8. Softbrake available in (single for SV-A90 EASY and 
double for SV-P70 EASY) options for smooth and impact-free closing. 9. 

No machining of the glass is required for any of the applications. 10. 

Applus certified in accordance with the EN 1527 standard across the 
whole product line.whole product line.

ESSENTIAL GLASS, L’HISTOIRE ET L’ÉVOLUTION DE SAHECO DANS 

UNE GAMME DE SYSTÈMES QU’ELLE PROPOSE:

1. Installation murale ou au plafond, avec profil visible ou faux plafond, 

ou faux plafond invisible pour un design totalement minimaliste. 2. 

Assemblage rapide et efficace: profil de couverture FT (faux plafond et 

entre murs) pour un guide amovible qui permet une installation en phases 
et un accès direct à la quincaillerie à tout moment pendant l’installation. 
3. Finitions en aluminium anodisé argent mat et laque mate noire et 

blanche pour la meilleure adaptation aux exigences architecturales. 4. 

Design lisse et élégant. 5. Easy Clamp, la solution la plus minimaliste 
grâce à son couvercle compact. 6. Différentes options de roulements: 
à friction ou à billes, toutes deux silencieuses et nécessitant un effort 
de glissement minimal. 7. Solution pour panneaux jusqu’à 90 kg. 8. 

Softbrake disponible (simple pour SV-A90 EASY et double pour SV-
P70 EASY) pour une fermeture douce et sans impact. 9. Aucun usinage 

du verre n’est requis pour aucune des applications. 10. Certifié 

Applus conforme à la norme EN 1527 pour toute la gamme de produits. 
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Características técnicas  
Technical characteristics  l Caractéristiques 
techniques

Perfilería Profiles l Profils

Especificaciones Specifications l Spécification 

Peso Weight l Poids

Producto certificado
Product certificated l Produit certifié

PR-1222/052

60 kg

40 kg

70 kg

90 kg

132 lb

88 lb

154 lb

198 lb

1 Softbrake 
MÍN.600 mm

SV-A90

SOFTBRAKE 
MÁX. 90Kg

2 Softbrake 
MÍN. 825 mm

8 mm 16 mm 10 mm 14 mm

30x29 mm

STANDARD
(NO SOFTBRAKE)

33x33 mm

EXCELLENCE

33x32 mm

STAR

53x33 mm

EXCELLENCE 
VIDRIO FIJO I
FIXED GLASS I

VERRE FIXE

53x32 mm

STAR FT

50x32 mm

STAR 
VIDRIO FIJO I
FIXED GLASS I

VERRE FIXE

70x32 mm

STAR FT
VIDRIO FIJO I
FIXED GLASS I

VERRE FIXE

49x43 mm

SEPARADOR I
SEPARATOR I
SÉPARATEUR

17x12 mm20x20 mm 20x15 mm21x20 mm

1 SofTop doble-
MÍN. 600 mm

SV-P70

RODAMIENTO A BOLAS
BALL BEARING

ROULEMENT À BILLES

48x47mm

STAR FTI

CONJUNTO l SET l JEU 
FUNDA l SUPPORT l 
COUVERTURE FT + STAR 

51x48mm

Montaje entre paredes mounting between walls l fixation entre les murs

1, 2 y 3 Conjunto perfil Funda FT + Perfil Star, montaje a falso techo l Support FT + Star track set, false ceiling 
mounting l Ensamble Rail de couverture FT + Star, fixation a faux-plafond. 4, 5 y 6 Conjunto perfil Funda FT 
+ Perfil Star, montaje entre paredes l Support FT + Star track set, mounting between walls l Ensamble Rail de 
couverture FT + Star, fixation entre les murs.

6

4

5

FUNDA l
SUPPORT l

COUVERTURE 
FT

51x48 mm



1 Perfil separador+ perfil Star con juego de accesorios SV-P70 Easy. x1 SofTop doble l Separator track + Star track with SV-P70 Easy fitting set. x1 double SofTop l Rail 
séparateur+ rail Star avec guarniture SV-P70 Easy. x1 double SofTop. 2 Perfil Star FT con juego SV-P70 Easy. Star FT track with SV-P70 Easy fitting set. Rail Star FT avec 
guarniture SV-P70 Easy. 3 Perfil Star con juego SV-A90. Star track with SV-A90 fitting set. Rail Star avec guarniture SV-A90.

1

2

Variantes de instalación
Installation possibilities l Variantes d’installation

4  saheco.com

DIVISIONES Y PUERTAS DE PASO l INTERNAL DIVIDERS AND DOORS l DIVISIONS ET PORTES D’ACCÈS 
CORREDERAS l SLIDING DOORS l COULISSANTES

3



4, 5 y 6 Perfil FTI (Falso Techo Invisible) con juego de accesorios SV-P70 Easy x1 SofTop doble. l FTI Track (invisible false ceiling) with fitting set SV-P70 Easy x1 double 
SofTop. l Rail FTI (faux plafond invisible) avec garniture SV-P70 Easy x1 double SofTop. 

5

Variantes de instalación
Installation possibilities l Variantes d’installation

4

6

5  

PESO l WEIGHT l POIDS 40kg l 60kg l 70kg l 90kg
ESSENTIAL GLASS  SV-A40 l SV-A60 EASY l SV-P70 EASY l SV-A90 l SV-A90 EASY  

CORREDERAS l SLIDING DOORS l COULISSANTES



DIVISIONES Y PUERTAS DE PASO l INTERNAL DIVIDERS AND DOORS l DIVISIONS ET PORTES D’ACCÈS 
CORREDERAS l SLIDING DOORS l COULISSANTES
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Variantes de instalación
Installation possibilities l Variantes d’installation

PARED
WALL
MUR

PARED CON VIDRIO FJO
WALL WITH FIXED PANEL

MUR AVEC VERRE FIXE

TECHO
CEILING

PLAFOND

TECHO CON VIDRIO FIJO
CEILING WITH FIXED PANEL
PLAFOND AVEC VERRE FIXE

FALSO TECHO
FALSE CEILING
FAUX PLAFOND 

FALSO TECHO CON VIDRIO FIJO
FALSE CEILING WITH FIXED PANEL
FAUX PLAFOND AVEC VERRE FIXE

VIDRIO FIJO l FIXED GLASS l VERRE FIXE

PUERTA CORREDERA l SLIDING DOOR l  PORTE COULISSANTE

ENTRE PAREDES I BETWEEN 
WALLS I ENTRE MURS
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MONTAJE A TECHO  l  CEILING MOUNTING  l  FIXATION À PLAFOND

 

STAR

A= H-68 A= H-70

F= H-31A= H-70A= H-71

A= H-71

F= H-29

(Cotas en mm l Dimensions in mm l Dimensions en mm)

Sección tipo
Cros-section l Section type

  

+_ 2mm

+_ 2mm

+_ 2mm

+_ 2mm

PESO l WEIGHT l POIDS 40kg l 60kg l 70kg l 90kg
ESSENTIAL GLASS  SV-A40 l SV-A60 EASY l SV-P70 EASY l SV-A90 l SV-A90 EASY  

STANDARD
(NO SOFTBRAKE)

EXCELLENCE

+_ 2mm

EXCELLENCE
VIDRIO FIJO I
FIXED GLASS I

VERRE FIXE

STAR
VIDRIO FIJO I
FIXED GLASS I

VERRE FIXE



MONTAJE A PARED  l  WALL MOUNTING  l  FIXATION À MUR

A= H-71A= H-68 A= H-71 F= H-29

  

+_ 2mm +_ 2mm

DIVISIONES Y PUERTAS DE PASO l INTERNAL DIVIDERS AND DOORS l DIVISIONS ET PORTES D’ACCÈS 
CORREDERAS l SLIDING DOORS l COULISSANTES

(Cotas en mm l Dimensions in mm l Dimensions en mm)

Sección tipo
Cros-section l Section type

STANDARD
(NO SOFTBRAKE)

EXCELLENCE

+_ 2mm

EXCELLENCE
VIDRIO FIJO I
FIXED GLASS I

VERRE FIXE
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MONTAJE A FALSO TECHO  l  FALSE CEILING  MOUNTING  l  FIXATION À FAUX-PLAFOND

A= H-40A= H-40 F= H

STAR FT STAR FT
VIDRIO FIJO I
FIXED GLASS I

VERRE FIXE

32

33
53

  4
40

27
A

13

8-10   H

+_ 2mm +_ 2mm

PESO l WEIGHT l POIDS 40kg l 60kg l 70kg l 90kg
ESSENTIAL GLASS  SV-A40 l SV-A60 EASY l SV-P70 EASY l SV-A90 l SV-A90 EASY  

(Cotas en mm l Dimensions in mm l Dimensions en mm)

Sección tipo
Cros-section l Section type

STAR FTI

+_ 2mm

A= H-40

MONTAJE ENTRE PAREDES  l  MOUNTING BETWEEN WALLS  l  MONTAGE ENTRE LES MURS

CONJUNTO l SET l JEU 
FUNDA l SUPPORT l 
COUVERTURE FT + STAR 

A= H-40

+_ 2mm

A= H-83 A= H-83

FUNDA FT

+_ 2mm
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Componentes
Components I Composants

PERFILERÍA  l  PROFILES  l  PROFILS

Aluminio anodizado plata mate
Satin anodized aluminium
Aluminium anodisé argent

Aluminio natural
Mill finish aluminium
Aluminium brut

Aluminio lacado negro mate
Matt black lacquered aluminium
Aluminium anodisé laqué noir mat

BL

1 Se sirve sin mecanizar l Is served without machining l Est servi sans usinage

Cód.Acabado

2 perfiles  
2 profiles  
2 profils0 105 23

0 105 33
0 105 53

2 m 
3 m 
5 m  

0 105 24
0 105 34
0 105 54

2 m 
3 m 
5 m  

2 perfiles  
2 profiles  
2 profils0 105 21

0 105 31
0 105 51

2 m 
3 m 
5 m  

0 105 20
0 105 30
0 105 50

2 m 
3 m 
5 m  

6 perfiles  
6 profiles  
6 profils00 61 20  

00 61 30 
00 61 50 

2 m 
3 m 
5 m  

00 60 20 
00 60 30 
00 60 50 

2 m 
3 m 
5 m  

2 perfiles  
2 profiles  
2 profils2 m 

3 m 
5 m  

0 105 27
0 105 37 
0 105 57

2 m 
3 m 
5 m  

0 105 29
0 105 39 
0 105 59

DIVISIONES Y PUERTAS DE PASO l INTERNAL DIVIDERS AND DOORS l DIVISIONS ET PORTES D’ACCÈS 
CORREDERAS l SLIDING DOORS l COULISSANTES

Perfil superior Excellence. Montaje a techo / pared
Excellence top track. Ceiling / wall mounting
Rail supérieur Excellence. Fixation à plafond / mur

90kg

33x33mm

Perfil superior Excellence. Montaje a techo
Excellence top track. Ceiling mounting
Rail supérieur Excellence. Fixation à plafond

90kg

33x33mm

Perfil superior Excellence para vidrio fijo
Excellence top track for fixed glass
Rail supérieur Excellence pour verre fixe

90kg

53x33mm

Perfil superior Star. Montaje a techo
Star top track. Ceiling mounting
Rail supérieur Star. Fixation à plafond

90kg

33x32mm

Perfil superior Star para vidrio fijo
Star top track for fixed glass
Rail supérieur Star pour verre fixe

90kg

50x32mm

Perfil superior Standard
Standard top track
Rail supérieur Standard

80kg

30x29mm
(NO SOFTBRAKE)

2 perfiles  
2 profiles  
2 profils

2 m
3 m
5 m

00 82 20
00 82 30 
00 82 50

2 m
3 m
5 m

00 82 231

00 82 331

00 82 531

2 m
3 m
5 m

2 m
3 m
5 m

BL
00 82 24
00 82 34
00 82 54

00 82 29 
00 82 39
00 82 59

2 perfiles  
2 profiles  
2 profils

2 m
3 m
5 m

00 83 20
00 83 30
00 83 50

2 m
3 m
5 m

00 83 211

00 83 311

00 83 511

2 m
3 m
5 m

2 m
3 m
5 m

BL
00 83 25
00 83 35
00 83 55

00 83 27
00 83 37
00 83 57

2 m
3 m
5 m

00 79 20 
00 79 30 
00 79 50

2 m
3 m
5 m

BL
00 79 21 
00 79 31 
00 79 51

2 m
3 m
5 m

00 79 22 
00 79 32 
00 79 52

Perfil Star FTI. Montaje a falso techo invisible
Star FTI top track. Invisible false ceiling mounting
Rail supérieur Star FTI. Fixation à faux-plafond invisible

2 perfiles
2 profiles
2 profils

48x47mm

90kg

NEW

M8X50



1 Para perfi l superior separador Excellence / Star, montaje a pared de 2 m, 3 m, 5 m l  *For Star / Excellence Full width side fixing profile 2m, 3m or 5m l  *Pour profil équerre pour fixation murale Star / 
Excellence 2m, 3m ou 5m.  2 m - 10 tornillos l screw l vis   3 m - 15 tornillos l screw l vis    5 m - 25 tornillos l screw l vis
2 Se sirve con tornilleria l  1Served with screws l  1Servi avec vis.   2 m - 6 tornillos l screw l vis   3 m - 8 tornillos l screw l vis    5 m - 13 tornillos l screw l vis   
3 Se sirve con clip tapeta madera l  2Served with clip for timber pelmet  l  2Servi avec clip pour cache en bois .  2 y 3 m - 8 clips l clips l clips   4 y 6 m - 12 clips l clips l clips 
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Componentes
Components I Composants

PERFILERÍA  l  PROFILES  l  PROFILS Cód.Acabado

2 perfiles
2 profiles
2 profils

2 m
3 m
5 m

BL
00 82 26
00 82 36
00 82 56

2 m
3 m
5 m

00 82 21
00 82 31
00 82 51

2 m
3 m
5 m

00 82 25
00 82 35
00 82 55

BL
2 perfiles
2 profiles
2 profils 

2 m
3 m
5 m

00 83 23
00 83 33
00 83 53

2 m
3 m
5 m

00 83 24
00 83 34
00 83 54

2 m
3 m
5 m

00 83 26
00 83 36
00 83 56

00 87 15 
00 87 30 
00 87 60  

1,5 m 
3 m 
6 m  

2 perfiles  
2 profiles  
2 profils

Aluminio anodizado plata mate
Satin anodized aluminium
Aluminium anodisé argent

Aluminio lacado negro mate
Matt black lacquered aluminium
Aluminium anodisé laqué noir mat

BL
Aluminio lacado blanco mate
Matt white lacquered aluminium
Aluminium anodisé laqué blanc mat

Plástico pintado plata
Plastic painted silver
PVC finition peinture argent

PPS
Plástico pintado blanco
Plastic painted white
PVC finition peinture blanche

PPWPPB
Plástico pintado negro
BLack painted plastic
PVC peinture noir

00 80 74

00 80 72

00 80 73

1 perfil  
1 profile  
1 profil3 m 

3 m 

3 m 

PPS

PPW

PPB

PESO l WEIGHT l POIDS 40kg l 60kg l 70kg l 90kg
ESSENTIAL GLASS  SV-A40 l SV-A60 EASY l SV-P70 EASY l SV-A90 l SV-A90 EASY  

Perfil superior Star FT. Montaje a falso techo
Star FT top track. False ceiling mounting
Rail supérieur Star FT. Fixation à faux-plafond

90kg

53x32mm

Perfil superior separador Excellence / Star. Montaje a pared
Excellence / Star separator top track. Wall mounting
Rail supérieur séparateur Excellence / Star. Fixation à mur

49x43mm

Perfil superior Star FT para vidrio fijo
Star FT top track for fixed glass
Rail supérieur Star FT pour verre fixe

90kg

70x32mm

Embellecedor para perfil superior Excellence / Star / Star 
FT para vidrio fijo 
Excellence / Star / Star FT trim for fixed glass track
Enjoliveur Excellence / Star / Star FT pour rail avec panneau 
fixe 

Perfil inferior para vidrio fijo de 8-10-12mm
Bottom track for fixed glass of 8-10-12mm
Rail inférieur pour verre fixe 8-10-12mm

20x20mm

1 perfil
1 profile
1 profil

00 82 271

00 82 371

00 82 571

2 m
3 m
5 m

2 m
3 m
5 m

2 m
3 m
5 m

00 82 281

00 82 381

00 82 581

00 83 281

00 83 381

00 83 581

BL

1 perfil
1 profile
1 profil

2 m
3 m
5 m

2 m
3 m
5 m

2 m
3 m
5 m

00 85 222

00 85 322

00 85 522

00 85 232

00 85 332

00 85 532

00 85 242

00 85 342

00 85 542

S

BL

WL

Perfil Funda FT. Montaje a falso techo
Support FT track. False ceiling mounting
Rail de couverture FT. Fixation à faux-plafond

90kg

Compatible l Suitable

STAREXCELLENCE51x48mm

Se sirve sin mecanizar I Is served without 
machining I Est servi sans usinage

NEW

Conjunto | Perfil Funda FT + Star. 
Montaje entre paredes / falso techo.
Support FT + Star track set. Mounting between walls 
/ false ceiling.
Jeu rail de couverture FT + Star. Fixation entre les 
murs / faux-plafond. 

90kg

51x48mm

1 perfil
1 profile
1 profil

2 m
3 m
4 m
6 m

2 m
3 m
4 m
6 m

2 m
3 m
4 m
6 m

00 85 263

00 85 363

00 85 463

00 85 663

00 85 273

00 85 373

00 85 473

00 85 673

00 85 253

00 85 353

00 85 453

00 85 653

S

BL

WLNEW

Pocket
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Componentes
Components I Composants

PERFILERÍA  l  PROFILES  l  PROFILS

JUEGOS  l  SETS  l  JEUX

2 m 
3 m 
6 m  

00 41 22 
00 41 32
00 41 62  

1 perfil  
1 profile  
1 profil

1 perfil
1 profile
1 profil

2 m 
3 m 
6 m  

0 110 251

0 110 351

0 110 551

2 m 
3 m 
6 m  

0 110 241 
0 110 341

0 110 641

1El perfil incluye junta + juegos de tapas laterales l 1This profile includes PVC joints 
+ set of end caps l 1Le profil inclue jointes plastiques + capuchons finals
2 m ...... 2 juegos de tapas l 2 set of caps l 2 set de caupuchons finals
3 m ...... 4 juegos de tapas l 4 set of caps l 4 set de caupuchons finals
6 m ...... 6 juegos de tapas l 6 set of caps l 6 set de caupuchons finals

Aluminio anodizado plata mate
Satin anodized aluminium
Aluminium anodisé argent

Aluminio lacado negro mate
Matt black lacquered aluminium
Aluminium anodisé laqué noir mat

BL
Aluminio lacado blanco mate
Matt white lacquered aluminium
Aluminium anodisé laqué blanc mat

00 56 00 
1 juego
1 set
1 jeu

00 66 08
1 juego
1 set
1 jeu

DIVISIONES Y PUERTAS DE PASO l INTERNAL DIVIDERS AND DOORS l DIVISIONS ET PORTES D’ACCÈS 
CORREDERAS l SLIDING DOORS l COULISSANTES

Cód.Acabado

Cód.Acabado

Perfil inferior entrada frontal para vidrio fijo de 8-10-12 mm
Bottom track front entry for fixed glass of 8-10-12mm
Rail inférieur entrée frontale pour verre fixe 8-10-12mm

21x20mm

Perfil inferior con burlete de 8-10-12mm
Bottom track with brush of 8-10-12mm
Rail inférieur avec bourrelet de 8-10-12mm

20x15mm

Juego de accesorios SV-A40
SV-A40 Fitting set
Garniture SV-A40

40kg

SV-1 EXCELLENCESTANDARD STAR STAR FT

Juego de accesorios SV-A60 EASY x2 Freno 
retenedor
SV-A60 EASY Fitting set x2 Retaining stopper
Garniture SV-A60 EASY x2 Frein de retenue

60kg

2 m 
3 m 
6 m  

0 110 221

0 110 321

0 110 621

2 perfiles  
2 profiles  
2 profils

2 m 
3 m 
6 m  

00 71 86
00 71 81
00 71 87

2 m 
3 m 
6 m  

00 71 96 
00 71 91 
00 71 97

Perfil inferior para vidrio fijo de 8-10-12mm
Bottom track for fixed glass of 8-10-12mm
Rail inférieur pour verre fixe 8-10-12mm

17x12mm

2 m 
3 m 
6 m  

00 87 24
00 87 34
00 87 64

SV-EASY EXCELLENCESTANDARD STAR STAR FT FUNDA FT + 
STAR  

STAR FTI

FUNDA FT + 
STAR  

STAR FTI
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JUEGOS  l  SETS  l  JEUX

PESO l WEIGHT l POIDS 40kg l 60kg l 70kg l 90kg
ESSENTIAL GLASS  SV-A40 l SV-A60 EASY l SV-P70 EASY l SV-A90 l SV-A90 EASY  

Cód.Acabado

Componentes
Components I Composants

1 juego
1 set
1 jeu

00 66 12

Juego de accesorios SV-P70 EASY. x1 SofTop doble
SV-P70 EASY Fitting set. x1 double SofTop
Garniture SV-P70 EASY. x1 SofTop double

70kg

1 juego
1 set
1 jeu

00 86 00  

Juego de accesorios SV-A90
SV-A90 Fitting set
Garniture SV-A90

90kg

00 86 08
1 juego
1 set
1 jeu

00 86 05
1 juego
1 set
1 jeu

00 86 06
1 juego
1 set
1 jeu

Juego de accesorios SV-A90 EASY x2 Freno retenedor
SV-A90 EASY Fitting set. x2 Retaining stopper
Garniture SV-A90 EASY. x2 Frein de retenue

90kg

90kg

Juego de accesorios SV-A90 EASY. x1 Softbrake
SV-A90 EASY Fitting set. x1 Softbrake
Garniture SV-A90 EASY. x1 Amortisseur

SV-EASY EXCELLENCE STAR STAR FT

Juego de accesorios SV-A90 EASY. x2 Softbrake
SV-A90 EASY Fitting set. x2 Softbrake
Garniture SV-A90 EASY. x2 Amortisseur

90kg

00 66 09
1 juego
1 set
1 jeu

Juego de accesorios SV-P70 EASY x2 Freno 
retenedor
SV-P70 EASY Fitting set x2 Retaining stopper
Garniture SV-P70 EASY x2 Frein de retenue

70kg

SV-EASY EXCELLENCESTANDARD STAR STAR FT STAR FTI

SV-EASY EXCELLENCESTANDARD STAR STAR FT STAR FTI

EXCELLENCESTANDARD STAR STAR FT STAR FTI
MÁX.80kg

SV-EASY EXCELLENCESTANDARD STAR STAR FT STAR FTI
MÁX.80kg

STAR FTI

SV-EASY EXCELLENCE STAR STAR FT STAR FTI

FUNDA FT + 
STAR  

FUNDA FT + 
STAR  

FUNDA FT + 
STAR  

FUNDA FT + 
STAR  

FUNDA FT + 
STAR  

FUNDA FT + 
STAR  

NEW

SV-2



Componentes
Components I Composants
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ACCESORIOS  l  ACCESSORIES  l  ACCESSOIRES

Aluminio anodizado plata mate
Satin anodized aluminium
Aluminium anodisé argent

S
Aluminio lacado blanco mate
Matt white lacquered aluminium
Aluminium anodisé laqué blanc mat

WL
Aluminio lacado negro mate
Matt black lacquered aluminium
Aluminium anodisé laqué noir mat

BL

Tapeta SV-1 / SV-2 
SV-1 / SV-2 Pelmet cover 
Cache SV-1 / SV-2

93mm
2 perfiles  
2 profiles  
2 profils

00 64 20
00 64 30
00 64 50

2 m 
3 m 
5 m 

2 m 
3 m 
5 m 

00 64 21
00 64 31
00 64 51

S

WL

2 m 
3 m 
5 m 

00 64 24
00 64 40
00 64 54

BL

Tapeta SV-EASY 
SV-EASY Pelmet cover
Cache SV-EASY

80mm

2 perfiles  
2 profiles  
2 profils

00 68 20
00 68 30
00 68 50 

2 m 
3 m 
5 m 

S

2 m 
3 m 
5 m 

00 68 21
00 68 31
00 68 51

WL

2 m 
3 m 
5 m 

00 68 24
00 68 34
00 68 54

BL

Tapeta para pinza EASY
EASY clamp pelmet cover 
Cache-pince EASY

40mm

2 perfiles  
2 profiles  
2 profils

00 64 29 
00 64 39

2 m 
3 m  

2 m 
3 m 

00 67 21
00 67 31

2 m 
3 m 

00 67 24
00 67 34

S

WL

BL

Juego de tapas laterales pinza EASY
EASY Clamp lateral caps
Jeu capuchons latéraux EASY

1 juego  
1 set
1 jeu

00 80 77
00 80 78

8 mm 
10 mm 

8 mm 
10 mm 

00 80 93 
00 80 94

8 mm 
10 mm 

00 80 96
00 80 97

S

WL

BL

DIVISIONES Y PUERTAS DE PASO l INTERNAL DIVIDERS AND DOORS l DIVISIONS ET PORTES D’ACCÈS 
CORREDERAS l SLIDING DOORS l COULISSANTES

Cód.Acabado

EXCELLENCESTANDARD

EXCELLENCESTANDARD

SV-EASY



15  

ACCESORIOS  l  ACCESSORIES  l  ACCESSOIRES

Aluminio anodizado plata mate
Satin anodized aluminium
Aluminium anodisé argent

S
Aluminio lacado blanco mate
Matt white lacquered aluminium
Aluminium anodisé laqué blanc mat

WL
Aluminio lacado negro mate
Matt black lacquered aluminium
Aluminium anodisé laqué noir mat

BL

39x93x2

1 juego  
1 set
1 jeu

00 61 15 
0 105 05

Standard 
Excellence

Standard 
Excellence

00 61 26
0 105 01

Standard 
Excellence

00 61 27
0 105 71

S

WL

BL

48x93x2

1 juego  
1 set
1 jeu

00 61 13
0 105 03 

Standard 
Excellence

S

Standard 
Excellence

00 61 36
0 105 74

WL

Standard 
Excellence

00 61 37
0 105 75

BL

1 juego  
1 set
1 jeu

0 105 85 ExcellenceS

Excellence0 105 87WL

Excellence0 105 88BL

1 juego  
1 set
1 jeu

0 105 96  ExcellenceS

Excellence0 105 98WL

Excellence0 105 99BL

1 juego  
1 set
1 jeu

0 105 52 ExcellenceS

Excellence0 105 56WL

Excellence0 105 22BL

61x94x2

70x94x2

58x105x2

PESO l WEIGHT l POIDS 40kg l 60kg l 70kg l 90kg
ESSENTIAL GLASS  SV-A40 l SV-A60 EASY l SV-P70 EASY l SV-A90 l SV-A90 EASY  

Cód.Acabado

Componentes
Components I Composants

Juego de tapas laterales SV-1/SV-2. Montaje a techo. 
Tapeta + perfil superior Excellence para vidrio fijo + 
tapeta 
SV-1/SV-2 Lateral cap set. Ceiling mounting. Pelmet 
cover + Excellence top track for fixed glass + pelmet 
cover
Jeu capuchons latéraux SV-1/SV-2. Fixation à plafond. 
Cache + Rail superieur Excellence avec verre fixe + 
Cache

Juego de tapas laterales SV-1/SV-2. Montaje a pared. 
Perfil superior separador + perfil superior + tapeta 
SV-1/SV-2 Lateral cap set. Wall mounting. Separator top 
track + top track + pelmet cover
Jeu capuchons latéraux SV-1/SV-2. Fixation à mur. Rail 
superieur séparateur + rail superieur + cache

Juego de tapas laterales SV-1/SV-2. Montaje a techo. 
Tapeta + perfil superior Excellence para vidrio fijo 
SV-1/SV-2 Lateral cap set. Ceiling mounting. Pelmet 
cover + Excellence top track for fixed glass
Jeu capuchons latéraux SV-1/SV-2. Fixation à plafond. 
Cache + Rail superieur Excellence avec verre fixe 

Juego de tapas laterales SV-1/SV-2. Montaje a techo. 
Tapeta + perfil superior + tapeta
SV-1/SV-2 Lateral cap set. Ceiling mounting. Pelmet 
cover + top track + pelmet cover
Jeu capuchons latéraux SV-1/SV-2. Fixation à plafond. 
Cache + rail supérieur + cache

Juego de tapas laterales SV-1/SV-2. Montaje a pared. 
Perfil superior + tapeta
SV-1/SV-2 Lateral cap set. Wall mounting. Top track + 
pelmet cover
Jeu capuchons latéraux SV-1/SV-2. Fixation à mur. Rail 
supérieur + cache



Componentes
Components I Composants
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ACCESORIOS  l  ACCESSORIES  l  ACCESSOIRES

DIVISIONES Y PUERTAS DE PASO l INTERNAL DIVIDERS AND DOORS l DIVISIONS ET PORTES D’ACCÈS 
CORREDERAS l SLIDING DOORS l COULISSANTES

Cód.Acabado

67x80x2

1 juego  
1 set
1 jeu

Excellence0 105 12

Excellence0 105 16

Excellence0 105 83

S

WL

BL

Juego de tapas laterales EASY. Montaje a techo. 
Tapeta + perfil superior Excellence para vidrio fijo + 
tapeta
EASY Lateral cap set. Ceiling mounting. Pelmet cover 
+ Excellence top track for fixed glass + pelmet cover
Jeu capuchons latéraux EASY. Fixation à plafond. 
Cache +  profil supérieur Excellence avec verre fixe 
+ cache 

60x80x2

1 juego  
1 set
1 jeu

0 105 13 Excellence

0 105 17 Excellence

0 105 84 Excellence

S

WL

BL

Juego de tapas laterales EASY. Montaje a pared. 
Tapeta + perfil superior Excellence para vidrio fijo 
EASY Lateral cap set. Wall mounting. Pelmet cover + 
Excellence top track for fixed glass
Jeu capuchons latéraux EASY. Fixation à mur. Cache 
+  rail superieur Excellence avec verre fixe

1 juego  
1 set
1 jeu

0 105 90 ExcellenceS

Excellence0 105 92WL

Excellence0 105 95BL
56x91x2

Juego de tapas laterales EASY. Montaje a pared. 
Perfil superior separador + perfil superior Excellence 
+ tapeta
EASY Lateral cap set. Wall mounting. Separator top 
track + Excellence top track + pelmet cover 
Jeu capuchons latéraux EASY. Fixation à mur. Rail 
supérieur separateur + Rail superieur Excellence + 
cache

40x80x2

1 juego  
1 set
1 jeu

00 61 70
0 105 11 

Standard 
Excellence

Standard 
Excellence

00 61 71
0 105 15

Standard 
Excellence

00 61 92
0 105 81

S

WL

BL

Juego de tapas laterales EASY. Montaje a pared. 
Tapeta + perfil superior 
EASY Lateral cap set. Wall mounting. Pelmet cover + 
top track
Jeu capuchons latéraux EASY. Fixation à mur. Cache 
+ rail supérieur

44x80x2

1 juego  
1 set
1 jeu

00 61 76 
0 105 10

Standard 
Excellence

Standard 
Excellence

00 61 77
0 105 14

Standard 
Excellence

00 61 94
0 105 80

S

WL

BL

Juego de tapas laterales EASY. Montaje a techo. 
Tapeta + perfil superior + tapeta
EASY Lateral cap set. Ceiling mounting. Pelmet cover 
+ top track + pelmet cover
Jeu capuchons latéraux EASY. Fixation à plafond. 
Cache + rail supérieur + cache

Aluminio anodizado plata mate
Satin anodized aluminium
Aluminium anodisé argent

S
Aluminio lacado blanco mate
Matt white lacquered aluminium
Aluminium anodisé laqué blanc mat

WL
Aluminio lacado negro mate
Matt black lacquered aluminium
Aluminium anodisé laqué noir mat

BL



ACCESORIOS  l  ACCESSORIES  l  ACCESSOIRES

00 66 55  
5 juegos  
5 sets
5 jeux

= 00 72 04
25 piezas
25 pieces
25 pièces

PESO l WEIGHT l POIDS 40kg l 60kg l 70kg l 90kg
ESSENTIAL GLASS  SV-A40 l SV-A60 EASY l SV-P70 EASY l SV-A90 l SV-A90 EASY  

Cód.Acabado

Componentes
Components I Composants

Juego de tapas laterales Star. Montaje a techo/pared. 
Star lateral cap set. Ceiling / wall mounting
Jeu capuchons latéraux Star. Fixation à plafond / mur

33x32mm

Juego de tapas laterales Star para vidrio fijo. 
Montaje a techo/pared. 
Star lateral cap set for fixed glass. Ceiling / wall moun-
ting
Jeu capuchons latéraux Star avec verre fixee. 
Fixation à plafond / mur

50x32mm

Juego de tapas laterales Star. Montaje a pared. 
Perfil superior separador Excellence / Star + 
perfil superior Star 
Star lateral cap set. Wall mounting. Excellence / Star 
separator top track + Star top track
Jeu capuchons latéraux Star. Fixation à mur.
Rail supérieur séparateur Excellence / Star + Rail supé-
rieur Star

49x43mm

Juego roldanas SV-A40 / SV-A60
SV-A40 / SV-A60 Roller set
Jeu de galets SV-A40 / SV-A60

40-60kg

Roldana SV-P70 con tornillo
SV-P70 Roller with screw
Galet SV-P70 avec vis

70kg

Plástico plata
Plastic silver
PVC argent

PS PB
Plástico negro
Black plastic
PVC noir

WP
Plástico blanco
White plastic
Plastique blanc

00 52 10

00 52 11

00 52 17

1 juego
1 set
1 jeu

PS

PB

WP

00 52 19

00 52 13

00 52 14
1 juego
1 set
1 jeu

PS

PB

WP

00 52 15

00 52 16
1 juego
1 set
1 jeu

PS

PB

00 52 18WP



Componentes
Components I Composants

00 72 19
25 piezas
25 pieces
25 pièces

25 piezas
25 pieces
25 pièces

ACCESORIOS  l  ACCESSORIES  l  ACCESSOIRES

00 66 57 

00 40 58 
1 juego  
1 set
1 jeu

00 60 58 
1 juego  
1 set
1 jeu

=

00 68 58
1 juego  
1 set
1 jeu

00 86 55
5 juegos  
5 sets
5 jeux

DIVISIONES Y PUERTAS DE PASO l INTERNAL DIVIDERS AND DOORS l DIVISIONS ET PORTES D’ACCÈS 
CORREDERAS l SLIDING DOORS l COULISSANTES
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Cód.Acabado

Freno retenedor SV-A60 / SV-A90
SV-A60 / SV-A90 Retaining brake
Frein de retenue SV-A60 / SV-A90

Freno retenedor SV-P70
SV-P70 retaining brake 
Frein de retenue SV-P70

Juego de pinzas regulables SV-1 
SV-1 Adjustable clamps set
Jeu pinces réglables SV-1

40kg

SV-1

Juego de pinzas regulables SV-2 
SV-2 Adjustable clamps set
Jeu pinces réglables SV-2 

90kg

SV-2

Juego de pinzas SV-EASY
SV-EASY clamps set 
Jeu pinces SV-EASY

90kg

SV-EASY

Juego roldanas SV-A90
SV-A90 Roller set
Jeu de montures SV-A90

90kg



ACCESORIOS  l  ACCESSORIES  l  ACCESSOIRES

00 80 57  
25 piezas
25 pieces
25 pièces

00 60 54*
25 piezas
25 pieces
25 pièces

29mm

00 60 591

25 piezas
25 pieces
25 pièces

32,5mm

Aluminio anodizado plata mate
Satin anodized aluminium
Aluminium anodisé argent

S

25 piezas
25 pieces
25 pièces

00 40 57 

0,1 m  00 63 03*
1 pieza
1 piece
1 pièce

S

1Para las famílias que incorporen soporte pared con perfilería de 2 m, 3 m o 5 m, aplicar uno por cada taladro   l  1For sets that incorporate a wall support with 2m, 3m, 5m or 6m profiling, apply one for 
each drill hole   l  1Pour les familles intégrant un support mural avec huisserie de 2m, 3m, 5m ou 6m, appliquer un support pour chaque trou percé.

2 m ...... 10 soportes pared l supports wall l supports muraux
3 m ...... 15 soportes pared l supports wall l supports muraux
5 m ...... 25 soportes pared l supports wall l supports muraux

PESO l WEIGHT l POIDS 40kg l 60kg l 70kg l 90kg
ESSENTIAL GLASS  SV-A40 l SV-A60 EASY l SV-P70 EASY l SV-A90 l SV-A90 EASY  

19  

Cód.Acabado

Componentes
Components I Composants

Guiador inferior plástico para vidrio de 8-12mm
Plastic bottom guide for glass of 8-12mm
Guide inférieur plastique pour verre de 8-12mm

Soporte pared escuadra
Wall fixing bracket
Support équerre pour fixation à mur

Embellecedor final para perfil superior Standard
Final trim for Standard top track 
Capuchon final pour rail Standard

Soporte pared escuadra
Wall fixing bracket
Support équerre pour fixation à mur

Soporte superior separador, montaje a pared
Separator top support, wall mounting
Support supériéur séparateur, fixation à mur

EXCELLENCESTANDARD

Tornilleria para perfil FTI
Screws for FTI track
Vis pour profil FTI

00 72 70 
1 juego
1 set
1 jeux

NEWM8x50



Componentes
Components I Composants

KITS  l  KITS  l  KITS

DIVISIONES Y PUERTAS DE PASO l INTERNAL DIVIDERS AND DOORS l DIVISIONS ET PORTES D’ACCÈS 
CORREDERAS l SLIDING DOORS l COULISSANTES

Cód.Acabado

Aluminio lacado negro mate
Matt black lacquered aluminium
Aluminium anodisé laqué noir mat

BL

20  saheco.com

1 kit
1 jeu0 980 04 2 m   

1 kit
1 jeu0 980 05 2 m   

1 kit
1 jeu0 981 77 2 m   BL

Kit SV-P70 + perfil superior FRAME FLAT. 
x2 Freno retenedor
SV-P70 Kit + FRAME FLAT top track. 
x2 Retaining stopper
Kit SV-P70 + rail supérieur FRAME FLAT.  
x2 Frein de retenue.

70kg

33x33mm

*Perfileria Flat Frame: perfil permietral 2ux3m + división interna 2u x 3m    
Flat Frame Profiles: Perimeter profile 2ux3m + internal division 2 units x 3m   
Profilés Flat Frame : profil périmétral 2ux3m + division interne 2 unités x 3m

Boxed kit SV-P70 guía STAR x1 SofTop Doble.
Boxed kit SV-P70 top track STAR x1 SofTop Double
Boxed kit SV-P70 rail supérieur STAR x1 SofTop 
Double          

70kg

1 kit
1 jeu0 981 74 2 m   

Boxed kit SV-P70 EASY guía STANDARD. x2 
freno retenedor
Boxed kit SV-P70 EASY STANDARD  top track. x2 
retaining stopper 
Boxed kit SV-P70 EASY rail supérieur STANDARD. x2 
frein de retenue

70kg

33x33mmx1 x1

S

S

S

Aluminio anodizado plata mate
Satin anodized aluminium
Aluminium anodisé argent

S

Boxed kit SV-P70 Conjunto FUNDA FT + STAR. 
x1 SofTop Doble. 
Boxed kit SV-P70 Support FT + STAR. x1 SofTop 
Double
Boxed kit SV-P70 Jeu rail de couverture FT + STAR. 
x1 SofTop Double      

70kg

33x32mm

FUNDA FT 
+ STAR  

x1 x1

x1 x1

x1 x1



Notas
Notes l Notes



Polígono Industrial de Foradada / 08580 
St. Quirze de Besora / Barcelona / Spain
T +34 93 852 92 23 
saheco@saheco.com

Export contact details
T +34 93 852 96 15
export@saheco.com
saheco.com

Essential Glass
SV-A40  l SV-A60 EASY  l SV-P70 EASY l 
SV-A90 l SV-A90 EASY


